

# インタフェース仕様書 都道府県編 新旧対照表

(内容現在 令和7年8月1日)

No.	ページ	改定前	ページ	改定後
1	表紙	令和 7年 4月	同	令和 7年 8月
2	15 - 8		同	(2)事業所異動連絡票情報(サービス情報)について、多床室の室料負担見直し対応で、令和7年8月より追加となる体制等を項番242に追加
3	15 - 15		同	No.2の追加にともない、68を追加
4	16 ~ 16 - 5		同	サービス種類コードと体制等状況の関係について、多床室の室料負担見直し対応で、令和7年8月より変更となる体制等を修正
5	20 - 14		同	(2)事業所訂正連絡票情報(サービス情報)について、多床室の室料負担見直し対応で、令和7年8月より追加となる体制等を項番243に追加
6	28 - 6		同	(2)事業所情報更新結果情報(サービス情報)について、多床室の室料負担見直し対応で、令和7年8月より追加となる体制等を項番244に追加
7	28 - 7		同	No.6の追加にともない、16を追加
8	38 - 5		同	(2)事業所台帳情報(サービス情報)について、多床室の室料負担見直し対応で、令和7年8月より追加となる体制等を項番243に追加
9	38 - 6		同	No.8の追加にともない、16を追加
10	50 52 ~ 53 53 - 2 ~ 3 53 - 5 57 59 ~ 60 60 - 2 ~ 3 60 - 5 70 ~ 73 73 - 2 ~ 7 77 ~ 80 80 - 2 ~ 7 82 85		同	帳票レイアウトについて、多床室の室料負担見直し対応で、令和7年8月より追加となる体制等を修正